

UW-Madison का कर्मचारीहरू: हामी तपाईंलाई तलको सन्देश दिन चाहन्छौं जुन आज विद्यार्थीहरूलाई पठाईएको थियो ।

विषय: COVID-19 स्वास्थ्य चेतावनी - क्याम्पसमा प्रतिबन्धहरूबाट जोगिन अहिले नै विचार गर्नुहोस्:

आदरणीय विद्यार्थीहरू,

गएका दुई दिनमा क्याम्पसमा र बाहिरका विद्यार्थीहरू मध्य COVID-19 का केसहरू उल्लेखनीय रूपमा बढेको देखिएको छ – ११२ वटा पोजिटिभ विद्यार्थीहरूको केस बुधबार र थप ९९ वटा बिहीबार रिपोर्ट भएका थिए। चिन्ताको कुरा के छ भने, *contact tracing* ले सुझाव गर्दछ कि पोजिटिभ देखिएका धेरै विद्यार्थीहरू जमघटमा सामेल भएका थिए, कहिलेकाँही मास्क नलगाई।

हामीले बिहीबार यो थाहा पायौं कि भाइरसको अत्यन्तै सङ्क्रामक संस्करण [अब डेन काउन्टीमा देखिएको पुष्टि भएको छ](#) ।

शरद सेमेस्टरको हाम्रो अनुभवबाट हामीलाई थाहा छ कि COVID-19 का केसहरू क्याम्पस भित्र र बाहिर चाँडै बढ्न सक्दछन्। यो अत्यन्तै महत्त्वपूर्ण छ कि हामी सबै अब सङ्क्रमण रोक्न र क्याम्पस भित्र र बाहिरा थप प्रतिबन्धहरू रोक्न हामी अहिले नै लागी पर्नु पर्दछ।

बढ्दो परिक्षणको साथ पनि, घर भित्रको जमघटहरूले सजिलै COVID-19 फैलाउँछन्। हामीले बुझेका छौं कि भर्खरको चिसो मौसममा यो चुनौतीपूर्ण भएको छ, तर तपाईंको घरबाहिर कसैसँग पनि जमघट नगर्नु महत्त्वपूर्ण छ।

यदि तपाईंमा पोजिटिभ देखिएमा, कृपया तुरुन्तै अलग्गै बस्नुहोस् र सबै जनस्वास्थ्यका मार्गदर्शनहरूको पालना गर्नुहोस्। यदि तपाईंलाई नजिकको सम्पर्कको रूपमा पहिचान गरिन्छ भने, कृपया बाँकी समुदायलाई जोगाउन क्वारेन्टाइनको निर्देशनहरूको पालना गर्नुहोस्।

सबैजनाले अरू सावधानीहरू अपनाउनु जारी राख्नु पर्दछ:

- तपाईंको कोठा र घर बाहिर मास्क लगाउनुहोस्
- नियमित COVID-19 को परीक्षण गर्न जारी राख्नुहोस्
- बाहिरको यात्रा सीमित गर्नुहोस्
- भौतिक दूरी कायम राख्नुहोस्
- बारम्बार हात धुनुहोस्

केही आवास हलहरूमा विद्यार्थीहरूलाई हरेक दिन परीक्षण गर्न आवश्यक बनाएर क्याम्पसले यस वृद्धिको प्रतिक्रिया दिएका छ। जबकि हामी आशा गर्दछौं कि थप चालहरूको आवश्यक पर्दैन, हामी आवश्यक भए थप कदम चाल्न तयारी गर्दछौं।

यसमा समावेश हुन सक्छन्: मनोरञ्जन परिसरहरूमा पहुँच सीमित गर्ने वा अस्थायी रूपमा बन्द गर्ने, आवास हलहरूलाई क्वारेन्टाइनमा राख्ने, क्याम्पस बाहिरका विद्यार्थीहरूको लागि परीक्षण बढाउने, र विद्यार्थीहरूलाई कक्षा र कामका लागि बाहेक घरमा बस्न निर्देशन दिने ।

यस सेमेस्टरको विस्तारित परीक्षणले हामीलाई छिटो केसहरू पत्ता लगाउन अनुमति दिँदा हामी भाग्यमानी भएतापनि, **परीक्षण मात्र पर्याप्त हुँदैन** – हामीले सबै जनस्वास्थ्य उपायहरूको पालना गर्न जारी राख्नुपर्दछ ।

अन्तमा, हामी अनुरोध र आशा गर्दछौं कि तपाईंले *Safer Badgers* कार्यक्रमहरूमा काम गर्ने कर्मचारीहरू र विशेष गरी परीक्षण स्थलहरूमा काम गर्नेहरूलाई दया र सम्मानका साथ व्यवहार गर्न जारी राख्नुहुनेछ । यो सुनिश्चित गरौं कि हामीले हाम्रो गएको शरद सेमेस्टरको अनुभवबाट सिक्छौं र सङ्क्रमणलाई रोक्नको लागि अहिले नै लागी परौं । यसले हाम्रो परिवार, साथीहरू, सहकर्मीहरू र समुदायलाई बचाउनेछ ।

अपडेट गरिएको जानकारी नियमित रूपमा यो वेबसाईटमा राखिएको छ <https://covidresponse.wisc.edu/>

Jake Baggott

संयुक्त उपकुलपति र कार्यकारी निर्देशक, *University Health Services*